
Pedro, você foi convocado(a)!

Estamos entrando no último e mais decisivo mês do nosso ano fiscal. 

É O NOSSO MATA-MATA.

E, assim como em todo grande campeonato, só chega até aqui quem 
dominou o jogo do começo ao fim. 

Você fez e faz parte do time que carrega os nossos valores no peito 
e o nosso propósito na alma, afinal: *ajudar o brasileiro está 
em nosso DNA. *

Crédito para todos é o grande mantra da nossa torcida. Ele é muito, 
mas muito, mas muuuuito além que um simples slogan. É a nossa 
missão. É por ele que a gente entra em campo todos os dias. É por ele 
que a gente veste, sua e rasga a camisa. 

E falando em camisa… essa que você está recebendo agora é mais 
do que um símbolo do Feirão.

Ela representa os nossos valores e, principalmente, o amor que temos 
pela nossa empresa. Não é a toa que o brasão está (e para sempre estará) 
bordado em cima do seu coração. Porque é com o coração que você 
lidera com presença e com propósito. Muito obrigado por isso. 

Agora, vamos juntos para a Sprint final.

Vamos fechar o FY26 e soltar do peito aquele grito que ecoará para 
todo o estádio ouvir: o grito de É CAMPEÃO!

Contamos com você em campo.

Vamos pra cima!
Time Serasa

Carta_Convocacao_Feirao_Limpa_Nome_A5.pdf   1   11/02/26   21:45



Rodrigo, você foi convocado(a)!

Estamos entrando no último e mais decisivo mês do nosso ano fiscal. 

É O NOSSO MATA-MATA.

E, assim como em todo grande campeonato, só chega até aqui quem 
dominou o jogo do começo ao fim. 

Você fez e faz parte do time que carrega os nossos valores no peito 
e o nosso propósito na alma, afinal: *ajudar o brasileiro está 
em nosso DNA. *

Crédito para todos é o grande mantra da nossa torcida. Ele é muito, 
mas muito, mas muuuuito além que um simples slogan. É a nossa 
missão. É por ele que a gente entra em campo todos os dias. É por ele 
que a gente veste, sua e rasga a camisa. 

E falando em camisa… essa que você está recebendo agora é mais 
do que um símbolo do Feirão.

Ela representa os nossos valores e, principalmente, o amor que temos 
pela nossa empresa. Não é a toa que o brasão está (e para sempre estará) 
bordado em cima do seu coração. Porque é com o coração que você 
lidera com presença e com propósito. Muito obrigado por isso. 

Agora, vamos juntos para a Sprint final.

Vamos fechar o FY26 e soltar do peito aquele grito que ecoará para 
todo o estádio ouvir: o grito de É CAMPEÃO!

Contamos com você em campo.

Vamos pra cima!
Time Serasa
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Barone, você foi convocado(a)!

Estamos entrando no último e mais decisivo mês do nosso ano fiscal. 

É O NOSSO MATA-MATA.

E, assim como em todo grande campeonato, só chega até aqui quem 
dominou o jogo do começo ao fim. 

Você fez e faz parte do time que carrega os nossos valores no peito 
e o nosso propósito na alma, afinal: *ajudar o brasileiro está 
em nosso DNA. *

Crédito para todos é o grande mantra da nossa torcida. Ele é muito, 
mas muito, mas muuuuito além que um simples slogan. É a nossa 
missão. É por ele que a gente entra em campo todos os dias. É por ele 
que a gente veste, sua e rasga a camisa. 

E falando em camisa… essa que você está recebendo agora é mais 
do que um símbolo do Feirão.

Ela representa os nossos valores e, principalmente, o amor que temos 
pela nossa empresa. Não é a toa que o brasão está (e para sempre estará) 
bordado em cima do seu coração. Porque é com o coração que você 
lidera com presença e com propósito. Muito obrigado por isso. 

Agora, vamos juntos para a Sprint final.

Vamos fechar o FY26 e soltar do peito aquele grito que ecoará para 
todo o estádio ouvir: o grito de É CAMPEÃO!

Contamos com você em campo.

Vamos pra cima!
Time Serasa
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Mori, você foi convocado(a)!

Estamos entrando no último e mais decisivo mês do nosso ano fiscal. 

É O NOSSO MATA-MATA.

E, assim como em todo grande campeonato, só chega até aqui quem 
dominou o jogo do começo ao fim. 

Você fez e faz parte do time que carrega os nossos valores no peito 
e o nosso propósito na alma, afinal: *ajudar o brasileiro está 
em nosso DNA. *

Crédito para todos é o grande mantra da nossa torcida. Ele é muito, 
mas muito, mas muuuuito além que um simples slogan. É a nossa 
missão. É por ele que a gente entra em campo todos os dias. É por ele 
que a gente veste, sua e rasga a camisa. 

E falando em camisa… essa que você está recebendo agora é mais 
do que um símbolo do Feirão.

Ela representa os nossos valores e, principalmente, o amor que temos 
pela nossa empresa. Não é a toa que o brasão está (e para sempre estará) 
bordado em cima do seu coração. Porque é com o coração que você 
lidera com presença e com propósito. Muito obrigado por isso. 

Agora, vamos juntos para a Sprint final.

Vamos fechar o FY26 e soltar do peito aquele grito que ecoará para 
todo o estádio ouvir: o grito de É CAMPEÃO!

Contamos com você em campo.

Vamos pra cima!
Time Serasa
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Aline, você foi convocado(a)!

Estamos entrando no último e mais decisivo mês do nosso ano fiscal. 

É O NOSSO MATA-MATA.

E, assim como em todo grande campeonato, só chega até aqui quem 
dominou o jogo do começo ao fim. 

Você fez e faz parte do time que carrega os nossos valores no peito 
e o nosso propósito na alma, afinal: *ajudar o brasileiro está 
em nosso DNA. *

Crédito para todos é o grande mantra da nossa torcida. Ele é muito, 
mas muito, mas muuuuito além que um simples slogan. É a nossa 
missão. É por ele que a gente entra em campo todos os dias. É por ele 
que a gente veste, sua e rasga a camisa. 

E falando em camisa… essa que você está recebendo agora é mais 
do que um símbolo do Feirão.

Ela representa os nossos valores e, principalmente, o amor que temos 
pela nossa empresa. Não é a toa que o brasão está (e para sempre estará) 
bordado em cima do seu coração. Porque é com o coração que você 
lidera com presença e com propósito. Muito obrigado por isso. 

Agora, vamos juntos para a Sprint final.

Vamos fechar o FY26 e soltar do peito aquele grito que ecoará para 
todo o estádio ouvir: o grito de É CAMPEÃO!

Contamos com você em campo.

Vamos pra cima!
Time Serasa
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Diogo, você foi convocado(a)!

Estamos entrando no último e mais decisivo mês do nosso ano fiscal. 

É O NOSSO MATA-MATA.

E, assim como em todo grande campeonato, só chega até aqui quem 
dominou o jogo do começo ao fim. 

Você fez e faz parte do time que carrega os nossos valores no peito 
e o nosso propósito na alma, afinal: *ajudar o brasileiro está 
em nosso DNA. *

Crédito para todos é o grande mantra da nossa torcida. Ele é muito, 
mas muito, mas muuuuito além que um simples slogan. É a nossa 
missão. É por ele que a gente entra em campo todos os dias. É por ele 
que a gente veste, sua e rasga a camisa. 

E falando em camisa… essa que você está recebendo agora é mais 
do que um símbolo do Feirão.

Ela representa os nossos valores e, principalmente, o amor que temos 
pela nossa empresa. Não é a toa que o brasão está (e para sempre estará) 
bordado em cima do seu coração. Porque é com o coração que você 
lidera com presença e com propósito. Muito obrigado por isso. 

Agora, vamos juntos para a Sprint final.

Vamos fechar o FY26 e soltar do peito aquele grito que ecoará para 
todo o estádio ouvir: o grito de É CAMPEÃO!

Contamos com você em campo.

Vamos pra cima!
Time Serasa
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Henrique, você foi convocado(a)!

Estamos entrando no último e mais decisivo mês do nosso ano fiscal. 

É O NOSSO MATA-MATA.

E, assim como em todo grande campeonato, só chega até aqui quem 
dominou o jogo do começo ao fim. 

Você fez e faz parte do time que carrega os nossos valores no peito 
e o nosso propósito na alma, afinal: *ajudar o brasileiro está 
em nosso DNA. *

Crédito para todos é o grande mantra da nossa torcida. Ele é muito, 
mas muito, mas muuuuito além que um simples slogan. É a nossa 
missão. É por ele que a gente entra em campo todos os dias. É por ele 
que a gente veste, sua e rasga a camisa. 

E falando em camisa… essa que você está recebendo agora é mais 
do que um símbolo do Feirão.

Ela representa os nossos valores e, principalmente, o amor que temos 
pela nossa empresa. Não é a toa que o brasão está (e para sempre estará) 
bordado em cima do seu coração. Porque é com o coração que você 
lidera com presença e com propósito. Muito obrigado por isso. 

Agora, vamos juntos para a Sprint final.

Vamos fechar o FY26 e soltar do peito aquele grito que ecoará para 
todo o estádio ouvir: o grito de É CAMPEÃO!

Contamos com você em campo.

Vamos pra cima!
Time Serasa
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Thaís, você foi convocado(a)!

Estamos entrando no último e mais decisivo mês do nosso ano fiscal. 

É O NOSSO MATA-MATA.

E, assim como em todo grande campeonato, só chega até aqui quem 
dominou o jogo do começo ao fim. 

Você fez e faz parte do time que carrega os nossos valores no peito 
e o nosso propósito na alma, afinal: *ajudar o brasileiro está 
em nosso DNA. *

Crédito para todos é o grande mantra da nossa torcida. Ele é muito, 
mas muito, mas muuuuito além que um simples slogan. É a nossa 
missão. É por ele que a gente entra em campo todos os dias. É por ele 
que a gente veste, sua e rasga a camisa. 

E falando em camisa… essa que você está recebendo agora é mais 
do que um símbolo do Feirão.

Ela representa os nossos valores e, principalmente, o amor que temos 
pela nossa empresa. Não é a toa que o brasão está (e para sempre estará) 
bordado em cima do seu coração. Porque é com o coração que você 
lidera com presença e com propósito. Muito obrigado por isso. 

Agora, vamos juntos para a Sprint final.

Vamos fechar o FY26 e soltar do peito aquele grito que ecoará para 
todo o estádio ouvir: o grito de É CAMPEÃO!

Contamos com você em campo.

Vamos pra cima!
Time Serasa
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Pedro, você foi convocado(a)!

Estamos entrando no último e mais decisivo mês do nosso ano fiscal. 

É O NOSSO MATA-MATA.

E, assim como em todo grande campeonato, só chega até aqui quem 
dominou o jogo do começo ao fim. 

Você fez e faz parte do time que carrega os nossos valores no peito 
e o nosso propósito na alma, afinal: *ajudar o brasileiro está 
em nosso DNA. *

Crédito para todos é o grande mantra da nossa torcida. Ele é muito, 
mas muito, mas muuuuito além que um simples slogan. É a nossa 
missão. É por ele que a gente entra em campo todos os dias. É por ele 
que a gente veste, sua e rasga a camisa. 

E falando em camisa… essa que você está recebendo agora é mais 
do que um símbolo do Feirão.

Ela representa os nossos valores e, principalmente, o amor que temos 
pela nossa empresa. Não é a toa que o brasão está (e para sempre estará) 
bordado em cima do seu coração. Porque é com o coração que você 
lidera com presença e com propósito. Muito obrigado por isso. 

Agora, vamos juntos para a Sprint final.

Vamos fechar o FY26 e soltar do peito aquele grito que ecoará para 
todo o estádio ouvir: o grito de É CAMPEÃO!

Contamos com você em campo.

Vamos pra cima!
Time Serasa
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